

ОСНОВАНА 18 ИЮНЯ 1920 ГОДА



На открытие номера

ОТКУКАРЕКАЛИ...

Вот и откукарекали новогодние праздники, и в Содружестве независимых птицефабрик начались будни. Куры понаели яйца, петухи занялись оплодотворением, комбикорма подскочили в цене, а «президент» автономных курятников засели за подсчеты новых убытков. Короче, птицепром откукарекал свое. Осталась одна надежда на год Петуха и на партию молодых птиц и крикливых петухов, выращенных в своих инкубаторах, путем скрещивания.

Но по прогнозам ветеринаров и зоотехников в наступающем году сложное всего будет мужиком — петухам. Нет, не тем, которые в зоопарке, в просторных вольерах, с трехразовым питанием и все время на виду, в прямом эфире. Им ничего не грозит, если только дирекция не распустит старый зоопарк по домам, а новый к тому времени еще не успеет построить. Речь идет о тружениках, которые круглые сутки в тесных клетках воспроизводят себе подобных.

Иногда петухи могут быть спокойны и без страха за свое будущее общаются со своими сожителями. Кстати, в каждой клетке для мужских особей «комнаты отдыха», где они могут уединиться и немного отдохнуть от назойливых несушек. Но жизнь петуха-труженика не становится от этого легче, вот и кукарекает он, пока не выключат в курятнике свет.

Позтому для фотографирования в газету выбрали белого труженика птицепрома, как наиболее спокойного. Но панический запах петушиной сабоды вскружил голову и этому переводчику оплодотворения. Когда его вынесли из клетки, он востропел, закукарекал, стал вырываться из рук.

Иногда петухи могут быть спокойны и без страха за свое будущее общаются со своими сожителями. Кстати, в каждой клетке для мужских особей «комнаты отдыха», где они могут уединиться и немного отдохнуть от назойливых несушек. Но жизнь петуха-труженика не становится от этого легче, вот и кукарекает он, пока не выключат в курятнике свет.

Позтому для фотографирования в газету выбрали белого труженика птицепрома, как наиболее спокойного. Но панический запах петушиной сабоды вскружил голову и этому переводчику оплодотворения. Когда его вынесли из клетки, он востропел, закукарекал, стал вырываться из рук.

Позтому для фотографирования в газету выбрали белого труженика птицепрома, как наиболее спокойного. Но панический запах петушиной сабоды вскружил голову и этому переводчику оплодотворения. Когда его вынесли из клетки, он востропел, закукарекал, стал вырываться из рук.

Позтому для фотографирования в газету выбрали белого труженика птицепрома, как наиболее спокойного. Но панический запах петушиной сабоды вскружил голову и этому переводчику оплодотворения. Когда его вынесли из клетки, он востропел, закукарекал, стал вырываться из рук.

Посленовогодние новости

ЧЕСТЬ ИМЕЮ. НО НЕ СЕЙЧАС

Не забыли поздравить с Новым годом своих мальчиков девочки, живущие около воинских частей, которые расположены в районе Колывано. Четырнадцатилетние нимфетки особенно благоволят к

железнодорожникам и делают все возможное для удовлетворения слухов и чужих потребностей. С солдат одной из воинских частей уже взяли на всякий случай расписки в том, что они знают об ответственности за совершение малолетних и изнасилование, но Наташа, Гуля, две Лены и две Алены не жаждут покидать «статки остроумных ребят». Взгляды на КПП не прекращаются. «Девчужески» не пугает ни пистолет дежурного по части, ни ссоры с родителями, которые лично приходят на КПП за своими великовозрастными детьми. Не отбила охоту к свиданиям в темной комнате КПП и березовая палка, в гневе сломанная однажды о ногу одной из юных куртизанок.

КОЛЮЧИЙ ТОВАР

Покупка елки — дело приятное. А ее продажа — темное. В предновогодней суете многие, наверное, заметили, что днем елку можно было купить, лишь обойдя не одно торговое место, прежде чем увидишь зеленое сокровище. Зато с наступлением темноты торговцы колючим товаром предлагали свои услуги в са-

мых неожиданных местах: то на самом краю проезжей части, то в малопригодном углублении в стене, то в запасном выходе театра. Несчастливой радости продавцов своим покупателям не заметить было нельзя. При вопросе, откуда елочки, они отшучивались: «Из леса, вестимо» и нервно оглядывали на возможные пути

УДОВОЛЕТВОРИТЬСЯ И ЗАБЫТЬСЯ

предлагают в Новый год коммерческие киоски Екатеринбургские всем любителям лучшего времяпрепровождения. Бутылка водки и презерватив — это тот универсальный набор, который остроумные продавцы гордо выставляют на самое видное место и предлагают

купить к празднику (не обязательно к Новому году). Кроме потворства низменным инстинктам, есть здесь и еще один аспект коммерческой деятельности: возможность выжать из товара максимум выгоды. Отдельная водка имеет свою предельную стоимость,

ТОРГОВАТЬ ИЛИ ПРОДАВАТЬ?

Памятный всем указ Ельцина «О свободе торговли» оставил много вопросов, что мы в отделе экономики «НС» только полами плечами и стали жадать, чем это кончится. Дождлись продолжения — указа «О некоторых мерах по реализации указа «О свободе торговли». Народ там временем, недолго думая, уже топтался в полном составе на блошиных базарчиках, стигших народившихся. Впрочем, это стало следствием первого указа, второй же указ, на наш взгляд, вовсе не имел никаких следствий. А третьего — «О некоторых мерах по реализации указа «О свободе торговли» — мы не дождались.

По моему же мнению, такое постановление нужно прежде всего именно для организации практической работы — сегодня «свободная торговля» совершенно выходит из-под государственного контроля и не достаточно четко работающим механизмам, чтобы этот контроль наладить.

В соответствии со вторым указом исполнительные власти, в частности должны были разработать порядок лицензирования торговли акцизными товарами (список их вообще-то не ограничивается общеизвестными подакцизными водкой и табачком). Как нам стало известно, по указанию областного правительства в областном управлении торговли подготовлен соответствующий проект; уже есть форма бланков — «Лицензия на право продажи акцизных товаров».

Такая формулировка встретила абсолютное несогласие в отделе борьбы с экономическими преступлениями облУВД. Полагают, что в данном случае при замене понятия «торговля» другим понятием — «продажа» — из-под лицензирования выпадает

Москва. Еще 28 декабря билеты были раскуплены вплоть до 12 января. На остальных направлениях поезда были закуплены, в основном, на 2-3 дня вперед.

По моему же мнению, такое постановление нужно прежде всего именно для организации практической работы — сегодня «свободная торговля» совершенно выходит из-под государственного контроля и не достаточно четко работающим механизмам, чтобы этот контроль наладить.

В. ПЕНКИН.

Герман КОРОБЕЙНИКОВ.

Партийная мозаика ЛИБЕРАЛ-ДЕМОКРАТЫ ПРЕДЛАГАЮТ СЕСТЬ РОССИИ НА ПОЛИТИЧЕСКУЮ ДИЕТУ

В партийной жизни Москвы и Екатеринбурга 26 декабря стал днем либерально-демократической партии России. В столице партийного вождя российских либералов Владимира Жириновского выдвинули на митинге на пост мэра Москвы. В Екатеринбурге на второй региональной партконференции урало-сибирский лидер и координатор ЛДПР Вячеслав Сенько выдвинул свою концепцию либерального развития общества. Поэтому чуть подробнее остановимся на выступлениях последнего. Он нам ближе. Хотя ему уже давали слово в региональном приложении «Аргументов и фактов».

Ключевой провокацией под высоким напряжением и собаками для всех остальных, в том числе и для бывших закавказских республик. Кстати, последним Сенько предлагает пока добровольно покинуть пределы России. В противном случае с приходом Жириновского их будут насильно, вагонами вывозить на родину своих протцов.

Подборку подготовил В. ПЕНКИН.

Кроме этого Россия должна решительно потребовать от других государств погашения долгов. В случае чего можно ударить и кулаком по столу переговоров. Свои же долги мы возвращать не будем — нет денег.

Вопервых, решить вопрос с границами. Сделать их двух видов: «прозрачную» для членов СНГ и «непрозрачную» (с

И так ЛДПР — партия для не богатых людей — строит планы на будущее и рассчитывает «диету» для России. Что получится из этого эксперимента, никто не знает. Не исключено, что после всегариновского стола «политических» россияне в очередной раз с трудом будут передвигать конюшнями.

ВСЕ ЗА СОГЛАСИЕ, НО ДУМАЮТ О БУНТЕ

В конце прошлого года в Уральском кадровом центре представители общественно-политических организаций обсуждали итоги VII Съезда народных депутатов России. На «круглый стол» была приглашена непосредственная участница этого форума Лариса Мишустина.

В конце обсуждения однофамилец известного российского депутата Сергей Исаков высказал свою точку зрения о том, что мы не то идем. По его словам, России нужно не согласие, а реальная законность. Потому что согласие — это путь компромиссов, который порождает бескомпромиссные ультиматумы то с одной, то с другой стороны.

Сегодня нам нужны не как таковые итоги съезда, а поиск социальной стабильности, конкретизировать тему дискуссии в самом начале встречи, ведущий лабораторный прикладной политолог кадрового центра Анатолий Кириллов. И этот поиск длился полтора часа.

В конце обсуждения однофамилец известного российского депутата Сергей Исаков высказал свою точку зрения о том, что мы не то идем. По его словам, России нужно не согласие, а реальная законность. Потому что согласие — это путь компромиссов, который порождает бескомпромиссные ультиматумы то с одной, то с другой стороны.

В отличие от парламента дело до драки не дошло, хотя в ходе обсуждения высказывались диаметрально противоположные оценки и прогнозы. Член ЦК Российской коммунистической рабочей партии Василий Колырин настаивал быть лояльным друг к другу, когда на уст одного из координаторов съезда свободных профсоюзов России прозвучало слово «большевистские выродки».

В конце обсуждения однофамилец известного российского депутата Сергей Исаков высказал свою точку зрения о том, что мы не то идем. По его словам, России нужно не согласие, а реальная законность. Потому что согласие — это путь компромиссов, который порождает бескомпромиссные ультиматумы то с одной, то с другой стороны.

Кстати, на этот раз за «круглым столом» собрались профсоюзные функционеры разной направленности. Федерация профсоюзов Свердловской области уже нашла контакт с работодателями — Союзом промышленников и предпринимателей. Поэтому они сиккутуют, что платформа для социального соглашения есть. Сергей Беляев из Товарищества профсоюзов Екатеринбурга высказал противоположное мнение:

Кстати, на этот раз за «круглым столом» собрались профсоюзные функционеры разной направленности. Федерация профсоюзов Свердловской области уже нашла контакт с работодателями — Союзом промышленников и предпринимателей. Поэтому они сиккутуют, что платформа для социального соглашения есть. Сергей Беляев из Товарищества профсоюзов Екатеринбурга высказал противоположное мнение:

«Среды для социального мира в городе нет. Кругом коррупция, злоупотребление служебным положением со стороны тех же официальных профсоюзов. И все молчат. Например, с 24 декабря один из цехов завода радиоприбора бастует, и никто об этом не знает и не пишет. На 28 декабря намечена забастовка в одном из цехов Уралмаша. Но генеральный директор ней-

крепких напитков еще не распробовали эту водку. Наверное, французские спиртоделы ориентировались на уральских демократов, сторонников перестройки российского президента, что она станет для них фирменным напитком. И они будут постоянно поднимать бокалы с водкой «Борис Ельцин», за успех экономических реформ. Очень символично.

АЖИОТАЖ СПАЛ. НЕСПОКОЙНЫМ СНОМ.

Весте об «аэрофлотном» взлете цен вызвала отпугнувшую реакцию и обывателей. Две недели не стихали битвы в железнодорожных предварительных кассах. Наконец, за несколько дней до трагического 1 января ажиотаж спал. Даль-

новидные жители Свердловской области, купив необходимые билеты, успокоились.

По словам работников железнодорожных касс, особой популярностью пользовалось направление Екатеринбург —

Раздумный репортаж

НАМ ЕСТЬ НА КОГО РАВНЯТЬСЯ

Эта елка в екатеринбургском ДК железнодорожников ничем не отличалась от обычной, кроме того что на ней висели вымпелы со скандально известной звездой Давида. Но иголки на елке были обычные, русские. И люди были обычные, русские. Но еврейского происхождения. Поэтому обратились они друг к другу чуть-чуть предупредительнее, говорили чуть-чуть тише и пили чуть-чуть меньше, и несмотря на это, они были веселы, как бывают веселы интеллигентные люди еврейского происхождения в стране победившего антисемитизма. На самом деле поводом для радости была не эта победа, а победа их предков над греками много веков назад, по случаю чего в Иерусалимском храме зажгли семисвечник, который стал впоследствии символом «праздника света», то есть хануки.

Короче говоря, ребята из еврейской воскресной школы искусств и школы городской иудейской общины продемонстрировали немеркнущую культуру еврейского народа, которая в крови. Как остроумно выразился Михаил Оштрах из СОЕК: «Свет и чудеса мы можем творить даже здесь». И это было действительно праздник-урок. Я пожалел, что на вечерне не было представителей ООП или «Памяти» — они бы поочереди для себя много полезного в чисто человеческом плане. Как сказала когда-то Голда Меир, мера для евреев — слишком большая роскошь. Отсюда — их удивительная способность дорожить радостью.

Сложный вопрос. Но у меня язык не повернется вслед за русскими националистами говорить о двойной игре евреев и превращении семисвечника в пятиконник. По одной причине: это гражданское разделение происходит не от евреев, а от российского государства, которое 75 лет левало на своих гражданах, устраивая им гекатомбы за инакомыслие, а сейчас сняло всякую с себя ответственность за них под видом невмешательства в развитие рынка и поощрения инициативы. Однако «инициатива» эта простирается порой слишком далеко и защиты от нее никакой. Уже и сам человек превращается незаметно в товар, в памятник генетической архитектуры — как здание, которое имеет ценность, но «не охраняется государством». В результате; сионизм — естественная защитная реакция организма для абсолютного большинства евреев. И когда они с подачи русского правительства «зависают» между Россией и Израилем (так же, как и русские немцы, кстати) в своем национальном самоопределении находятся русские «смельчачки», которые тынут в них палец и называют их «блжачки». Потому что эти «смельчачки» очень хотели бы, чтобы евреи жили в том же дерьме и травились той же суррогатной водкой, то есть «делили» эти тяготы с коренным населением — тогда евреи тоже считались бы патриотами.

вообще РОДИНА? Земля предков? Страна проживания? Язык? Менталитет? Национальность? Свою мы не выбираем — она в генах. А вот как быть с тем, какой стране служить, чьим быть патриотом и гражданином?

Но евреи не хотят быть «патриотами в дерьме». Вот в чем природа антисемитизма. Правда, их упрекать в том, что они вытаскивают из дерьма только себя, а не шестую часть суши, за что шестая часть искренне обидно — и в этом природа терпимости к антисемитизму. Но с третьей стороны, на всю эту «шестую часть» никакой энергии не хватит (даже еврейской), во-первых, а во-вторых — оказывается такое неистовое «сопротивление материалу», что непонятно, зачем его преодоле-

том числе и с помощью спонсоров). Кстати, мне тоже подарил на хануку еврейский волчок (свой) от имени электростанции в далеком израильском городе Хайфа. Спасибо евреям за этот скромный подарок и за еще один наглядный урок: в России национального вопроса нет — в России есть вопрос государственности, ибо в России сейчас почти нет государства. И поэтому каждый спасается, как может. Но евреем это удается чуть-чуть лучше, из-за того что они делали это в своей истории чаще. Вот мы только переживаем, потренируемся — и у нас тоже будет получаться.

С. МАТЮХИН. Фото А. ПОРУБОВА.

Короче говоря (что я знал, зачем я вам все это рассказываю!), в канун Нового года наши земляки и их друзья (это я о себе) собрались отпраздновать, как выразился секретарь израильского посольства Цви Шва, «победу малого народа над большим» (представляю себе глаза наших «ультра»). А с Цви Шва пришла из Тюмени еще и очаровательная певица Татьяна Сигала, которая уже три года как гражданка Израиля. А из Тюмени они приехали потому, что там перед этим прошёл международный фестиваль еврейской музыки. Ну, а между народный и именно в Тюмени потому, что оттуда родом автор американского гимна Ирвинг Берлин (что вы знали). Там и наши екатеринбургские дети вы-

Короче говоря (что я знал, зачем я вам все это рассказываю!), в канун Нового года наши земляки и их друзья (это я о себе) собрались отпраздновать, как выразился секретарь израильского посольства Цви Шва, «победу малого народа над большим» (представляю себе глаза наших «ультра»). А с Цви Шва пришла из Тюмени еще и очаровательная певица Татьяна Сигала, которая уже три года как гражданка Израиля. А из Тюмени они приехали потому, что там перед этим прошёл международный фестиваль еврейской музыки. Ну, а между народный и именно в Тюмени потому, что оттуда родом автор американского гимна Ирвинг Берлин (что вы знали). Там и наши екатеринбургские дети вы-

Короче говоря (что я знал, зачем я вам все это рассказываю!), в канун Нового года наши земляки и их друзья (это я о себе) собрались отпраздновать, как выразился секретарь израильского посольства Цви Шва, «победу малого народа над большим» (представляю себе глаза наших «ультра»). А с Цви Шва пришла из Тюмени еще и очаровательная певица Татьяна Сигала, которая уже три года как гражданка Израиля. А из Тюмени они приехали потому, что там перед этим прошёл международный фестиваль еврейской музыки. Ну, а между народный и именно в Тюмени потому, что оттуда родом автор американского гимна Ирвинг Берлин (что вы знали). Там и наши екатеринбургские дети вы-

Короче говоря (что я знал, зачем я вам все это рассказываю!), в канун Нового года наши земляки и их друзья (это я о себе) собрались отпраздновать, как выразился секретарь израильского посольства Цви Шва, «победу малого народа над большим» (представляю себе глаза наших «ультра»). А с Цви Шва пришла из Тюмени еще и очаровательная певица Татьяна Сигала, которая уже три года как гражданка Израиля. А из Тюмени они приехали потому, что там перед этим прошёл международный фестиваль еврейской музыки. Ну, а между народный и именно в Тюмени потому, что оттуда родом автор американского гимна Ирвинг Берлин (что вы знали). Там и наши екатеринбургские дети вы-

Короче говоря (что я знал, зачем я вам все это рассказываю!), в канун Нового года наши земляки и их друзья (это я о себе) собрались отпраздновать, как выразился секретарь израильского посольства Цви Шва, «победу малого народа над большим» (представляю себе глаза наших «ультра»). А с Цви Шва пришла из Тюмени еще и очаровательная певица Татьяна Сигала, которая уже три года как гражданка Израиля. А из Тюмени они приехали потому, что там перед этим прошёл международный фестиваль еврейской музыки. Ну, а между народный и именно в Тюмени потому, что оттуда родом автор американского гимна Ирвинг Берлин (что вы знали). Там и наши екатеринбургские дети вы-

Короче говоря (что я знал, зачем я вам все это рассказываю!), в канун Нового года наши земляки и их друзья (это я о себе) собрались отпраздновать, как выразился секретарь израильского посольства Цви Шва, «победу малого народа над большим» (представляю себе глаза наших «ультра»). А с Цви Шва пришла из Тюмени еще и очаровательная певица Татьяна Сигала, которая уже три года как гражданка Израиля. А из Тюмени они приехали потому, что там перед этим прошёл международный фестиваль еврейской музыки. Ну, а между народный и именно в Тюмени потому, что оттуда родом автор американского гимна Ирвинг Берлин (что вы знали). Там и наши екатеринбургские дети вы-

Не прятать ваши денежки

«БОРИС ЕЛЬЦИН»: «ГРИГОРИЙ, ТЫ МЕНЯ УВАЖАЕШЬ?»

С наступлением Нового года в магазинах Екатеринбург завезли новый сорт французской водки «Борис Ельцин». За 0,7 литра работники прилавка просят по 2,128 рублей. По цене она мало в чем уступает водке «Распутин». Но, по словам продавцов, пока «Борис Ельцин» пользуется меньшей популярностью, чем Гришка «Распутин». Местные любители

Крепких напитков еще не распробовали эту водку. Наверное, французские спиртоделы ориентировались на уральских демократов, сторонников перестройки российского президента, что она станет для них фирменным напитком. И они будут постоянно поднимать бокалы с водкой «Борис Ельцин», за успех экономических реформ. Очень символично.

ПОГОДА

6-7 января по области ожидается переменная облачность, местами небольшой снег, ветер западный, 12 метров в секунду. Температура воздуха ночью минус 15-20, при прояснениях до минус 25, днем 6 января минус 10-15, 7 января минус 5-10 градусов.

ПРОГРАММА ТВ

7 января, четверг

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
7.55 Программа передач
8.00 Новости
8.35 Утр. гимнастика
8.45 Святки в станице Анастасиевской Краснодарского края
9.30 «Он воскрес». Мультфильм (США)
10.00 Старые добрые сказки. «Тайна Снежной Королевы». 2-я серия
11.10 «Теплый дом»
11.40 «Встреча для вас». Епископ Василий (Родзянко) в Концертной студии Останкино
12.55 «Радио-хит». Муз. рождественская программа для детей
13.35 «Телемузыка»
14.20 Мультфильм
15.00 Новости
15.20 «Звездный час»
16.00 Урочное российское гремят «Триумф» лауреатам 1992 года. Прямое включение из Большого театра
16.20 «Ведь»
17.05 «Рождественская елка» в Колонном зале Дома союзов
17.45 «Шоу-бис». Спортивно-развлекательная программа
18.45 Премьера худ. телефильма «Простите, и будет вам». 1-я и 2-я серии

20.40 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Новости
21.20 «Рождественские встречи». Вас приглашает А. Пугачева
23.40 «Вид-президент»
0.00 Новости
0.40 «Танцы, танцы, танцы»
1.20 Авторалли «Париж — Дакер»
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 «Вести»
8.25 «Домашний клуб»
8.40 «Праздник Рождества». Детская христианская программа
9.20 «Лепландские сказки». Мультфильм
10.35 Мультфильм-пульт
10.45 «Праздник в Замоскворечье»
11.25 Концерт ансамбля Д. Покровского
12.10 «Предупреждение любви». Худ. фильм
13.15 Фольклор
14.05 «Русские цари. Самозванец на троне». Фильм 2-й
14.50 «В четверг и больше никогда». Худ. фильм
16.10 «Рождественские вечера»
16.40 Худ. телефильм «Операция «Моцарт» (Франция). 11-я серия

17.10 Мультфильм «Дорамон» (Япония). 17-я серия
17.25 «Из России в Россию». Фасерже
18.00 «Вести»
18.25 «Самая красивая из России» («Мисс мира-92»)
19.55 «Новогодний пирог»
20.05 «Автограф». Худ. фильм
21.50 Спорт. карусель
22.00 «Вести»
22.25 «Искусство — как боковой дар»
23.35 Телеканал «Фортуна». Шоу-банет «Тодес». «Данси-клас»
ТВ «САНКТ-ПЕТЕРБУРГ»
10.00 Мультфильм
10.25 «Рождество Христово». Дл. фил. 1-2 серии
11.00 «Гавриилин». «Перезнакомство»
12.40 «Как стать звездой?» Худ. фильм. 1-2 серии
14.50 «Радость Рождества». Конц. программа
15.20 Фильм-концерт
15.40 Телеспектакль для детей
16.40 «Новые сказки Шахерезады». Худ. фильм. 1-2 серии
19.10 Мультфильм
19.20 «Л. Казаковская о себе»
20.10 «Звезда Виллема»
21.00 «Большой фестиваль»
21.15 «Альтернатива»
22.20 «Фант»
22.45 Хороший концерт
23.40 «Ваш стиль»
23.50 «Сны о Гоголе». Телеспектакль
1.25 «Муз. каскад»

8 января, пятница

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
5.55 Программа передач
6.00 Новости
6.35 Утр. гимнастика
6.45 «Утро»
9.00 Новости
9.20 «Клуб путешественников»
10.10 Старые добрые сказки. «Конец Горбунок»
11.30 «Америка с М. Тарантино»
12.00 Новости
12.20 «Здравствуйте, я ваша тетя». Худ. телефильм
14.00 «Гармония». Худ. телефильм
15.00 Новости
15.25 «Бридж»
15.50 «Бизнес-класс»
16.05 «Плюкноет»
16.10 Поет Л. Трухина
16.20 «Незнайка в Солнечном городе». Мультфильм
17.05 «40 гор». Муз. программа для подростков
17.45 «Делоп»
18.00 Новости
18.25 Ретроспектива фильмов режиссера В. Рубинчика. «Пролога»
18.45 «Человек и закон»
19.15 «Америка с М. Тарантино»
19.45 «Поле чудес»
20.40 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Новости
21.20 КТВ-1 и КАНАЛ «ФРАНС» ПРЕДСТАВЛЯЮТ: худ. фильм «Коррида на Елисейских Полях»

22.50 Играет ансамбль «Эс-эс-эс»
«Вид»
ПРЕДСТАВЛЯЕТ:
23.10 «Политбюро»
23.45 «Музобоз»
1.00 «Человек недели»
1.15 «Апостоу»
1.30 «Площадка «Обоз». В перерыве — Новости
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 «Вести»
8.25 Время деловых людей
8.55 «Святая земля»
10.40 Мультфильм
11.30 «Дело было в Ивангороде»
12.00 «Санта-Барбара». 117-я и 118-я серии
13.40 Торговый дом «Тинко»
13.45 Крестянский вопрос
14.05 «Оппозиция»
14.55 «Постальныеские посиделки»
15.45 ЕКАТЕРИНБУРГ. «7-й канал»
16.30 Телефильм
16.50 Там-там новости
16.05 «Судья «Рост». «Елка Аболитан»
16.35 Трансферфир
17.05 Худ. телефильм «Операция «Моцарт» (Франция). 12-я серия
17.35 «Большой круг»
18.00 «Вести»
18.25 Бесквотное обозрение НБА
18.55 Уолт Дисней по пятницам. «Маплет в Дисней-парке». Шоу-программа

19.45 ЕКАТЕРИНБУРГ. «7-й канал»
20.15 «Встречи в Михайловское»
21.00 «Поэма о любви». К 60-летию кукольного театра
22.00 «Вести»
22.25 «Вечерний салон»
22.55 «Пока, Колумби» Худ. фильм (Англия)
1.10 «Праздник в Замоскворечье»
ТВ «САНКТ-ПЕТЕРБУРГ»
9.00 «Здравствуйте»
9.40 Мультфильм
10.00 «Нинасоло»
11.05 «Сны о Гоголе». Телеспектакль
12.35 Хороший концерт
13.25 «Альтернатива»
14.25 Муз. фильм
15.00 «Целушкин». Мультфильм
15.30 «Моя дорогая, мой дорогой» Худ. фильм
16.50 «Писемички»
17.35 «Крушина». Док. фильм
17.50 Фильм-концерт
18.10 «Тайна известника: Гаумшира». Фильм-сказка
18.30 «Фант»
19.35 Мультфильм
20.10 «Эль Сет». «Эпиптеза». Телеспектакль
21.00 Екатеринбург. «Вольный ветер». Худ. фильм. 1-я серия
22.20 «Фант»
22.45 Спорт. спорт. спорт.
23.00 «Семь слонов»
23.35 «Обо сексу»
0.00 Телевидение
0.15 «Рок-галатина»
1.05 «Порога Памела». Худ. фильм. 1-2 серии
ТВ «ЕКАТЕРИНБУРГ»
18.00 «Неорганизованная преступность». Худ. фильм
19.45 «7-й канал»
20.15 «Немецкая волна»

9 января, суббота

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.40 Программа передач
6.45 Утр. гимнастика
6.55 Субботнее утро делового человека
7.55 Новости
8.30 «Спорт-шанс»
8.00 «Марфон-15» — мультфильм
9.20 Дж. Милл. «Винни Пух и все-все-все». Премьера кукольного фильма-спектакля
10.25 «Автограф по субботам»
10.55 «Муз. кино»
11.25 «Авантюристический салон»
11.40 Бал в «Книжном дворе»
12.40 «Выпавший из седла». Док. фильм. Об олимпийском чемпионе по велоспорту С. Копылове
13.20 «Технодром»
13.30 Фильм режиссера В. Рубинчика. «Внею сонетов»
15.00 Новости
15.20 Рождественское спортивное шоу «Доброе сердце-92»
16.30 Мультфильм «Дракулю-вампириниш» (Франция)
16.55 «Ультрас»
17.55 «Красный квадрат»
18.35 «Останкино» представляет: «Пройдя сквозь годы»
19.05 КОЛАМБИЯ ПИК-ЧЕРС ПРЕДСТАВЛЯЕТ: Худ. телефильм «Отголоски прошлого» из сериала «Улицы правосудия» (США)

20.40 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Новости
21.25 «КОЛАМБИЯ ПИК-ЧЕРС» ПРЕДСТАВЛЯЕТ: Премьера четырехсерийного худ. телефильма «Создатель звезд». 1-я серия (США)
22.25 «Бризи ринг»
23.10 Директисмент 2-го акта Балета Л. Минкуса «Балдерка»
0.00 Новости
0.35 Авторалли «Париж — Дакер»
1.05 «Сорок семь дней». Худ. фильм
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 «Вести»
8.25 «Свой взгляд на мир»
8.55 «Параллельные миры»
9.40 «Для вас, девочки и мальчики» (Голландия)
9.50 «Игра без проигрыша»
10.20 Студия «Рост»
10.50 «Козырная дама»
11.30 Студия «Нота bene»
12.25 «Король-дроздовик»
14.00 Крестьянский вопрос
14.00 «Кино-магазин»
14.15 ЕКАТЕРИНБУРГ. Журнал для женщин «Валентина»
15.15 «Настенный свой черед...» (Размышления после «Круглой даты»)
15.40 «Футбол без границ»
16.40 ЕКАТЕРИНБУРГ. «Автограф»
17.20 «7-й канал»
17.50 Телефильм
18.00 «Вести»

18.25 «Пугало». Худ. фильм (США)
20.20 «Новогодний пирог»
20.30 «Штемпел». Худ. фильм
22.00 «Вести»
22.35 «Репортер»
22.50 Спорт. карусель
22.55 «Ассорти»
23.25 Программа «Аз»
23.55 «Ад либутиум»
0.30 «Трижды о любви». Худ. фильм
ТВ «САНКТ-ПЕТЕРБУРГ»
10.00 Мультфильм
10.30 «Фэминин Нат»: «Аэробика»
10.50 «Дорога Памела». Худ. фильм. 1-2 серии
13.20 «Вечные образы». Конц. программа
13.30 Телевидение
14.05 Кинокавал «Осень»: «Пиковая дама». Худ. фильм-опера
15.50 «Лепландские сказки». Худ. телефильм
16.10 «Модель из рода Мусоретич»
17.20 «Теледоктор»
17.50 В эфире ТС-1
18.30 Церковная программа
18.50 Мультфильм
19.10 «Обитание полковника Шалыгина». Худ. фильм
20.30 Спорт. обозрение
21.00 «Большой фестиваль»
21.15 «Гражданин и закон»
21.45 Концерт по заявкам
22.20 «Фант»
22.45 Мультфильм
23.00 «Я с тобой не прощаюсь». Фильм-концерт
23.35 «Ваш стиль»
23.40 «Счастливые случаи». Худ. телефильм
0.20 «Телекурьер»
1.20 «Уин-энд»
0.50 «Частная вечеринка»
ТВ «ЕКАТЕРИНБУРГ»
18.00 «По следам братьев Гримм»
18.30 «Под крышей Монмартра»: Фильм-спектакль
20.00 «Немецкая волна»

10 января, воскресенье

КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.50 Программа передач
6.55 «Час силы духа»
7.55 Новости
8.35 Утр. гимнастика
8.45 Тираж «Спортлото»
9.00 «Центр»
9.30 «С утра пораньше». Мультфильм. «Денеер — последний из динозавров». (Франция)
10.00 «Пока все дома». Развлекательная программа
10.30 «Утренняя звезда»
11.20 «Под знаком «ел»
12.10 «Приключения Черногор Красавчика». Худ. телефильм
12.35 «Новое поколение выбирает»
13.15 «Пиф и Геркулес». Мультфильм
13.35 «Подводная одиссея команды Кустов». Док. сериал
14.25 Телефильм «Эрмитаж». Фильм 2-й
15.00 Новости
15.20 «Клуб путешественников»
16.10 МУЛЬТФИЛЬМЕРЫ: «Каспер и его друзья» (Англия). «Настоящие охотники за приключениями» (США)
17.05 Ирродные мелодии
17.20 «Диалог в прямом эфире»
18.00 «Панорама»

18.45 Новости
19.00 «Променада в Маринском»
19.55 «Оба-на-угол». Шоу
20.25 «Преступление лорда Артура». Худ. телефильм
22.00 «Итоги»
22.45 «Созвездие Ники». Итоги Межд. кинофестиваля. В перерыве — новости
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 «Вести»
8.20 «Мир спорта глазами фирмы «Юлиетт»
8.50 «Визитная карточка»
9.20 «Для вас, девочки и мальчики» (Голландия)
9.30 Студия «Рост»
10.00 «Приключение в королевстве». Кукольный мультфильм
10.30 «Мегаполис»
11.00 «Аты-баты...»
11.30 Телекроссворд. «Муз-бюро»
12.00 «Походження зубного врача». Худ. фильм
13.20 «Рыбий глаз»
13.40 Крестьянский вопрос
14.00 Перламутровый вестник
14.15 «Не вырубить...» Ведущий В. Цветов
14.30 Лучшие игры НБА
15.30 ЕКАТЕРИНБУРГ. Программа «Вечер»
16.30 «Познер и Донхуэй»
17.00 «В мире животных»
18.00 «Вести»
18.20 Группа «Яблоко»
18.35 Сказочный мир Уолта

Дисней. «Новые приключения Винни Пуха», «Черный плащ»
19.25 Центр Стаса Намина [Экс-н-с] представляет: клуб «Желтая подводная лодка»
20.00 «Новогодний пирог»
20.15 Фестиваль классических фильмов Голливуда. «Назови это убийством». Худ. фильм
22.00 «Вести»
22.25 «Снег — судьба моя». Док. фильм. 4-я серия
23.20 «Контрасты»
0.00 Спорт. карусель
0.05 Ночной клуб Экс-н-с»
ТВ «САНКТ-ПЕТЕРБУРГ»
10.00 Широкая программа
10.20 «Фэминин Нат»: «Слово жизни»
10.50 «Обитание полковника Шалыгина». Худ. фильм
12.15 «Шиллер-93»
12.30 «На уроке травы». Док. фильм
13.00 «Моя земля»
13.45 Мультфильм
14.00 «Босниевский лабиринт»
15.05 «Телекурьер»
16.35 «Там, где живет Паутиль»
16.50 «Бросайка». Телеигра
17.30 «Панорама Германии»
18.30 «Наслаждение». Док. фильм
19.00 Поет Я. Долгина
19.30 «Собор на сене». Худ. фильм. 1-2 серии
21.55 «Образ ТВ»
22.30 «События»
22.45 «Звезда»
23.45 «Ваш стиль»
23.55 «Моя дорога, мой дорогой». Худ. фильм
1.20 «Адамово яблоко»
2.20 «Шиллер-93»

«НОВЫЙ СВЕТ» ПОСЛЕ НОВОГО ГОДА

В январе Свердловская филармония вновь станет центром грандиозного музыкального события. На сей раз — фестиваль американской музыки «Из Нового Света».

«Не попробовали ли нам позвать американскую музыку?» — спросил как-то при встрече один музыкант другого. Это запомнилось, а тут, кстати, и американский джазовый коллектив изъявил желание приехать. Да и отечественные музыканты обрадовались возможности сыграть столь редко звучащую у нас музыку. Приток зрителей: один из музыкантов, участвовавших в джазовом, был не кто иной, как художественный руководитель филармонии Александр Александрович Газелериди.

Обладая недюжинными организаторскими способностями, Александр Александрович собрал столько разные коллективы, что не будь фестивалю, они так и не встретились бы: фортепианный дуэт из ближнего зарубежья и «Борисов интернешнел оркестра», хор студентов Уральской консерватории и «Чаиф». Программа фестиваля предполагает закуривать слушателей в сфере музыки всех стилей, от кантри до мелодий Бродвея, от свинга до авангарда. Это, конечно, намерено, соответствует нашему представлению об Америке как о стране калейдоскопа. Разное время, разные традиции, разные формы, разные исполнительские — так можно охарактеризовать этот фестиваль.

Приблизится открытие. Междугородние и международные звонки, разговоры, подготовка рекламы — все это уже позади. Все это было нелегко, но... «Каждый должен делать свою работу, и фестиваль — не что иное как результат нашей работы» — говорит А. А. Газелериди.

В рекламных фишах Александр Александрович назван художественным руководителем январского праздника, сам же он скромно называет себя «одним из организаторов», и, похоже, больше рад своей другой роли — роли дирижера, под чьим руководством филармонический оркестр исполнит произведения знаменитого американского композитора Джорджа Гершвина.

На Новый год филармония преподнесет нам замечательный подарок. Дождется фестиваля и отрок для себя Америки! М. СЛАВИНА.

МЮЗИКА? О, МЮЗИКА!



Как известно, подлинная история американской музыки начинается лишь в XX столетии. В свое время первые американские поселенцы-пуритане принесли с собой в Европу только строгие песали и жесткий запрет на всякого рода светскую музыку. Однако музыкальная жизнь Южных штатов, населенных французами, итальянцами и «приключенными» индейцами, неграми и кромлями развивалась более интенсивно. Восток Нью-Йорка. Филадефия была крупнейшими музыкальными центрами уже в середине XVIII века. А к XIX столетию американцы обладали поистине богатейшим интернациональным музыкальным фольклором. Вместе с тем к тому времени и сама американская музыка успела создать свою специфическую национальную традицию, прежде всего — в бытовых развлекательных жанрах.

На этой почве и прозрел американский мюзикл — один из самых жизнеспособных, популярных и во многом неповторимых феноменов Нового Света. Мюзикл изначально был рожден как некий удивительный гибрид: он синтезировал в себе черты английской балетной оперы и негринского театра менестрелей, французской экстравагансы и австрийской оперетты, бурлеска, вальса и рево. Джайз в этом синтезе принадлежала роль катализатора.

Мюзикл возник где-то между 1900—1950 г., когда именно, — на этот счет мнения расходятся. Во всяком случае, понаблюдать четверть века, прежде чем из этого музыкального «кварца» предшествующих форм

100 СТРОК ИЗ ИСТОРИИ РОК-МУЗЫКИ

Кроме народного творчества остается жить только та музыка, которая выражает общечеловеческие мысли и чувства. Эти слова могли бы стать своеобразным девизом предстоящего в Екатеринбургском фестивале американской музыки. Диапазон фестивалю чрезвычайно широк: от музыки Гершвина и Кейджа — до сочинений Дюпана и джазовых концертов. В программе предусмотрен и вечер, посвященный такому феномену культуры, как рок-музыка. Несмотря на разноречивые оценки этого явления, рок чрезвычайно популярен и давно уже перестал быть частью только американской культуры, с удивительной легкостью завоевав практически весь мир. Сейчас, в связи с предстоящим в Екатеринбургском фестивале, уместно будет вспомнить те имена, которые составили славу американского рока.

Первый, о ком хотелось бы сказать — это Джими Хендрикс, чья жизнь была подобна метеориту — только короткий 4 года ему суждено было блеснуть в лучах славы. Гитарист-импровизатор, талантливый композитор, фантазия которого была совершенно неисчерпаема, Хендрикс сумел охватить в своем творчестве практически все имевшиеся тогда в арсенале рока музыкальные стили. Он, словно жонглер на арене цирка, забавлялся ими, удивительно легко открывая новые направления в музыке и постоянно двигаясь вперед, не зная никаких границ в музыкальном экспериментаторстве. Хендрикс произвел ошеломляющее впечатление на публику мастеровым владением электроритарой. Его гитарная «эквилибристика», казалось, не имела пределов — он мог играть зубами, локтями, ногами, но никогда эти чисто сценические акты не становились самоцелью. Его гитара завожужжала и слушали и Пол Маккартин, и Эрик Кlapтон, и Пит Тауншэнд.

Хендрикс трагически погиб в 1970 году, прожив всего 28 лет, но безудержная мощь его музыки позволила занять

ШАХМАТНЫЙ КЛУБ

Отдел ведет П. СТЕПАНОВ
ЧУДНЫЕ ШАХМАТЫ
Каждый год в это время мы встречаемся у новогодней елки. Но какой же праздник без волшебных шахмат? Ведь и они могут доставить нам радость, вызвать улыбку. Как говорит прославленный Савелий ТАРТАКОВЕР, нам «...приходится иметь дело отнюдь не с бездумными деревянками, а с живыми, тонко чувствующими и готовыми к самопожертвованию товарищами и помощниками: каждая поле живет и дышит, каждая фигура борется и умирает, каждый темп рискует и жлет...»

По традиции мы проводим наш «Новогодний конкурс» решений. Вас ждут десять загадочных позиций. В каждой из них своя необычность, своя хитрость. Выведите из колдовских лабиринтов!

1. На снегу нарисована диаграмма с таким расположением фигур: Крб8, Крб8, Л8а8, Л8а7, К8а7, п. б7. Надо определить, кто из белых и кто из черных король мат в один ход? 2. Белые — Кр1, п. а6; черные — Кр7, Л7, п. б2, б3, б7. Белые делают ничью. Пешка, достигшая последнего ряда, может превратиться в любую фигуру? Если это так, то почему бы...

3. Пешка так: белая — Кр7, Л7, Л7, С8, С8, С8, К8, К8, п. г4, г7; черная — Кр8, п. г2, г7. Мат в два хода. Черный король «спрыгнул» за фигурами, а пешка грозит стать ферзем. Как можно добиться цели?

4. Белые — Кр1, Л7, С4, С8, п. с3, с6; черные — Кр5, п. а6, в2, в3, в4. Мат в четыре хода. Черные пока заперты. Только белая пешка позволяет объявить мат. В еще одна чудесная позиция: белая — Кр1, Ф1, С6, К4; черная — Кр3, п. с6, г4, h2, h3. Мат в четыре хода. Возможности неприятеля ограничены, а вот ходы белых поистине изумляют. Волшебство!

5. Белые — Кр1, Л1, п. а2, б2, в2; черные — Кр1. Перед вами «шахматное» положение. А возможна ли такая позиция?

6. А теперь вот что: белая — Кр8, Ф8, Ф8, С4, С1, С1, п. е6; черные — Кр6. И здесь король-одиночка находится под шахом. Но как это случилось? Каким предшествующим ходом могли быть сделаны?

7. Задание и игра необычны: белая — Кр1, С2, п. а4; черная — Кр8, К7, п. а2, а5, в2, в5, h2, h3. Кооперативный мат в шесть ходов. Здесь черные не сопротивляются, а помогают белым играть в «одни ворота». Но так ли все просто? Ходить начинают черные.

В заключение два занятых этюдных построения:

Задание IX.

Задание X.

Белые выигрывают Темные «проходники» готовы к бою. Обезвредим их и победим!

Ваше слово, поклонники шахмат! Решения смотрите в январе. А к исходу этой зимы мы подробно расскажем о победителях нашего конкурса.

В ТЕ ГОДЫ
ЖЕ ХОРОШИЙ ПРИМЕР. «Шахматный журнал» за 1893 г. писал: «Обе задачи господина Штейнера могут служить хорошим примером, как не следует составлять задачи».

Пятый, англоязычный Эрик Конно и Михаил Эрнхот Карлсбадском турнире 1907 г. была премирована специальным призом «за красивую комбинацию, связанную с исключительной глубокой жертвой пешки». Однако сам Кон по окончании партии сказал, что он и не думал жертвовать пешку, а просто «зевнул» ее...

УРАЛКОМБАНК

объявляет конкурс на замещение вакантных должностей заведующего кассой и кассира.

Приглашаются лица, имеющие опыт работы в банке.

Екатеринбург, ул. Мамина-Сибиряка, 58.

Телефон: 55-68-56.

ФИРМА «АЛНИК» И СВЕРДЛОВСКАЯ ТОВАРНАЯ БИРЖА

совместно с ОБЛАСТНЫМ ФИНАНСОВЫМ УПРАВЛЕНИЕМ продолжают прием заявлений на подготовку специалистов в области работы на рынке ценных бумаг (РЦБ) по курсу «ФИНАНСОВЫЙ БРОКЕР».

Подготовка профессионалов РЦБ — это: получение квалификационного аттестата I и II категории.

Обучение проводится в центре города со второй половины дня. Планируемое начало занятий очередной группы — 11 января 1993 года.

Телефоны для справок: (3432) 371-110, 371-326.

Муниципальный фонд социального развития Екатеринбурга

«ФОНД ГОРОДСКОГО РАЗВИТИЯ»

рассмотрит предложения по долевному участию в строительстве жилых домов; приобретет квартиры (или права вселения) у предприятий и организаций; купит квартиры у граждан (с оказанием услуг по их приватизации).

С предложениями обращаться по телефону: 51-36-53. Адрес: Екатеринбург, пр. Ленина, 24, каб. 433.

АО «ОРГТЕХНИКА»

Предлагаем:

- Компьютеры АТ 286
- Принтеры "узкие", "широкие"
- Ксероксы А3, А4
- Телефаксы
- Картриджи, Тонеры

Без цен мы приятно удивят Вас! Спешите!

г.Б.Блохера, 50, к.212, тел/факс 41-76-34
автоинформатор круглосуточно 32-59-37

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ

мелкобюджетными партиями со склада в Екатеринбурге следующие товары:

- шампунь концентрированный (Польша) 0,5 мл.
- куртки подростковые (Пакистан) на синтепоне по ценам ниже рыночных.

Приглашаются к сотрудничеству агенты по сбыту

Телефоны: (3432) 55-58-36, 55-55-18.

ГОСПОДА ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!

ЕКАТЕРИНБУРГСКИЙ ФОНД ИМУЩЕСТВА приглашает Вас принять участие в приватизации объектов муниципальной собственности: помещений под магазины, предприятия общественного питания, сферы обслуживания, офисы:

№	Наименование продаваемого объекта	Местонахождение объекта	Общая площадь, кв. м.	Чальша, ная	Цена, млн. руб.
1.	Муниципальное предприятие — трикотажное ателье «Эвис»	ул. Испытателей, 16а	489,7	1,854	
2.	Муниципальное предприятие — магазин «Детские товары»	ул. Белинского, 7	169,6	3,2	
3.	Встроенное помещение и оборудование под предприятие бытового обслуживания	ул. Билимбаевская, 41	180,4	2,382	
4.	Оборудование и пристроенно-встроенное помещение под предприятие бытового обслуживания (парикмахерская)	ул. Челюскинцев, 19	36,2	0,542	
5.	Встроенное помещение под предприятие торговли	ул. Мельникова, 40	69,6	1,5	
6.	Встроенное помещение под предприятие бытового обслуживания (парикмахерская)	пр. Ленина, 5	251,4	2,0	
7.	Муниципальное предприятие — картонажно-переплетный цех «КИПЕР»	ул. Уральская, 74	831,5	11,019	
8.	Пончиковая — филиал муниципального предприятия — столовой № 26	ул. Волгодарская, 188	293,1	3,9	
9.	Пельменная — филиал муниципального предприятия — кафе № 10	наб. Рабочей молодежи, 45	276,0	4,4	

Все конкурсы проводятся в виде открытых аукционных торгов.

Полную информацию об объектах приватизации и условиях проведения конкурсов и аукционов Вы можете получить, купив в kiosках «Роспечат» или непосредственно в Фонде бюджетных средств «Собственник» № 32 или позвонив по контактным телефонам: (3432) 58-91-45, 51-34-21, 51-43-62.

ФИРМА «77 И К»

ПРЕДЛАГАЕТ:

со склада в Екатеринбурге сигареты «ТУ-134», «Опал».

Минимальная партия — одна коробка. Форма оплаты любая.

Наши цены Вас приятно удивят.

Телефон: 58-96-11.

Переведем платежи предприятий и организаций

ИЗ РОССИИ НА УКРАИНУ

и доплатим вам до 60% от перечисленной суммы. Гарантируем поступление денег на счет вашего украинского партнера в течение 2—3-х банковских дней. Гарантом выступает УКРОСБАНК.

Приглашаем к этому сотрудничеству посредников.

Телефоны в Москве: (095) 250-81-80, 250-81-08.

Выплачиваем наличные деньги по чекам Сбербанка, обличиваем безналичные платежи от 1 млн. руб. в минимальные сроки.

Телефоны в Москве: (095) 250-83-83, 250-89-34.

ДОМ

Акционерное Общество Промыленно-строительная компания «Дом»

620219, ГСП-568, г. Екатеринбург, ул. Боткина, 26

СЕРТИФИКАТ долгосрочное

ЖИЛИЩНОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО серия ФЛ №

У Вас есть проблемы с жильем, но накопленных денег не хватает на его покупку, и Вы понимаете, что бешеная инфляция не позволит Вам скопить накопленное?

Наши жилищные обязательства разрешат этот порочный круг!

Проблемы жилищные обязательства разрешат! Вы сможете в Октябрьском сберотделении банка по адресу: г. Екатеринбург, ул. Девятого, 45 по остальным вопросам обращайтесь в АО «ДОМ» по тел. 49-18-52 и 49-18-63.

Этот сертификат является обязательным условием приобретения квартиры в АО «ДОМ»

ПРЕДПРИЯТИЕ

приглашает к сотрудничеству

СЛОЖИВШИЕСЯ КОЛЛЕКТИВЫ со своими объемами работ. Оплата до 80% от объема работ.

Адрес: Екатеринбург, ул. Белинского, 1.

Телефон: 58-97-74.

СИБИРСКАЯ ЯРМАРКА

SIBERIAN FAIR

МЕЖДУНАРОДНЫЕ СИБИРСКИЕ ЯРМАРКИ

РОЖДЕСТВО В СИБИРИ

НАРОДНЫЕ ПРОМЫСЛЫ, ремесла, хобби, СИБИРСКИЙ АНТИКВАРИАТ

СИБИРСКИЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ САЛОН

12—15 января Новосибирск

Как всегда на Рождество, «Сибирская ярмарка» собирает мастеров традиционных народных промыслов, декоративно-прикладного искусства, художников, ювелиров. Будут представлены уникальные художественные изделия, предметы традиционного быта, антиквариат. Для мастеров это уникальная возможность показать свое изделие широкому кругу зрителей. В рамках ярмарки организуется «Сибирский художественный салон» — выставка-продажа коллекций художников Сибири.

Коммерсанты, ценители искусства! На Рождественской ярмарке вы можете приобрести из рук авторов неповторимые изделия искусства, созданные в единственном экземпляре. Ярмарка пройдет в здании одного из известных культурных центров Сибири — Новосибирского театра оперы и балета, вновь открытого после реставрации.

Справки по телефонам в Новосибирске: (3832) 23-94-69, 23-78-54 (круглосуточно). Факс: (3832) 23-63-35. Телекс: 133166SFA SU. Телетайп: 4738 ЛАБАЗ. «СИБИРСКАЯ ЯРМАРКА».

СВЕРДЛОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ

ДНЕВНЫЕ И ВЕЧЕРНИЕ СПЕКТАКЛИ

В ДНИ ШКОЛЬНЫХ КАНИКУЛ

5.01 в 10 и 13 час. премьера ДИКИЕ ЛЕБЕДИ

6.01 в 10 и 13 час. ВОЛШЕБНИК ИЗУМРУДНОГО ГОРОДА

18 час. КРОШКА

7.01 в 10 и 13 час. АЛЕНЬКИЙ ЦВЕТОЧЕК

18 час. премьера ГОТСНА (ПРИНЦУЛ)

8.01 в 10 и 13 час. ВАСИЛИСА ПРЕКРАСНАЯ

18 час. ПРИЯТНАЯ ЖЕНЩИНА С ЦВЕТКОМ И ОКНАМИ НА СЕВЕР

9.01 в 10 и 13 час. ВОЛШЕБНИК ИЗУМРУДНОГО ГОРОДА

17 час. КОГДА СПЯЩИЙ ПРОСНЕТСЯ...

10.01 в 11 час. ОСТРОВ СОКРОВИЩ

17 час. НЕВЕСТА ИЗ ПАРИЖА

13 января 1993 года

в ходе проведения первой Уральской выставки-продажи «Малый и средний бизнес-92» состоится презентация

Свердловского отделения Международного Фонда поддержки экономических реформ России.

Фонд берет на себя задачу помощи предпринимателям в реализации их реальных проектов с помощью зарубежных партнеров: инвестиции, новейшие технологии, адаптация на зарубежном рынке и т. д.

Для участия в презентации необходимо перечислить одну тысячу рублей на р/счет 1848719 в Ленинском отделении Сбербанка № 11 г. Екатеринбурга.

В презентации примут участие представители центрального Фонда, правительства области, инофирм.

Начало презентации в 17.00 по адресу: ул. Мира, 23 (остановка трамвая и троллейбуса «Профессорская»).

Тел. для справок: 28-02-37.

Правление Свердловского отделения Фонда.

ПРЕДПРИЯТИЕ

реализует со склада в Екатеринбурге продукты питания.

Телефоны: 57-54-33, 53-03-68.

Вниманию руководителей, предприятий и организаций!

АВИАКОМПАНИЯ «УРАЛИНТЕРАВИА»

с 1 января 1993 года осуществляет грузовые перевозки самолетами ИЛ-76 (грузоподъемностью 35—40 тонн) в пределах СНГ.

За справками обращаться по телефонам: 266-242, 268-849.

ПРЕДПРИЯТИЕ

сдает в аренду торговые киоски с местом.

Телефоны: 537-192.

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

ЛИНК

Оптом со склада в г. Екатеринбурге реализуется самый популярный женский напиток 1992 года

Amarretto
Liquore di San Marino

Эта марка получила на международном конкурсе в Саратове титул «Best in the world» (лучший в мире). Производство Сан-Марино — Италия, 0,7 л, 25%. Наша цена на 50—25% ниже рыночной и зависит от размера партии.

Господа! Ликер «Сан-Марино» — замечательное угощение для дам в Новый год и беспроигрышный вариант для Вашего бизнеса.

Наш адрес: Екатеринбург, Толмачева, 11.

Тел. диспетчера: (8-3432) 24-12-31, 41-87-29, 24-57-72, 57-83-54.

Факс (8-3432) 51-33-15.

ГОРЯЧИЙ ТЕЛЕФОН

Екатеринбургская международная телефонная станция преобразуется в акционерное общество открытого типа

право на приобретение акций имеют

- пенсионеры и ушедшие по собственному желанию (мужчины со стажем на данном предприятии — не менее 10 лет и женщины — 7,5 лет), а также уволенные по сокращению штатов или численности
- работники, уволенные по сокращению численности после 1 января 1992 года и зарегистрированные в качестве безработных
- все, имеющие право вернуться на прежние место работы в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Спешите стать акционером!

Заявки на приобретение акций принимаются только в течение 15 дней после публикации объявления в газете.

Не забудьте захватить паспорт и трудовую книжку.

Напоминаем адрес: Екатеринбург, ул. Блохера, 11, отдел кадров.

Телефон 51-18-03.

Рекламное агентство «Малахит».

Господа предприниматели!

Если Вам хочется изысканный вкус и отличное качество

визитки, фирменные бланки, товарный знак

АКЦИИ

полисы, сертификаты

ФОРМАТ

620075, Екатеринбург
ул. Первомайская, 59

57-99-37 57-98-91

«ПРОЛИВ-АНАЛОГИЯ» РЕАЛИЗУЕТ:

- Какао;
- Шоколад;
- Спирт «ROYAL»;
- Полиамид ПА 12-ПТ;
- Здание под офис.

Справки по телефонам: 28-67-91, 21-80-06.

СВЕРДЛОВСКАЯ ФИЛАРМОНИЯ

И

ЕКАТЕРИНБУРГСКОЕ ФИЛАРМОНИЧЕСКОЕ СОБРАНИЕ ПОЗДРАВЛЯЮТ

владельцев «Личных филармонических абонементов», наших постоянных слушателей, всех любителей музыки с РОЖДЕСТВОМ!

Приглашаем Вас провести праздничный вечер 7 января с УРАЛЬСКИМ ФИЛАРМОНИЧЕСКИМ ОРКЕСТРОМ, ГЕОРГОМ ХЕРТНАГЕЛЕМ и МУЗЫКОЙ ИОХАННА ШТРАУСА.

Начало концерта в 16 часов. Вход свободный.

АСКО

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

ГАЗЕТЫ «НА СМЕНУ!»

Примите поздравления с наступившим Новым годом и Рождеством! Мы надеемся, что в новом году Вы будете не только внимательными читателями газеты, но и нашими постоянными клиентами.

Мы знаем, что не сможем, к сожалению, оградить Вас от жизненных неприятностей, но смягчить их, поддержать Вас материально — наша обязанность.

Желаем всем в новом году поменьше невзгод, побольше радости! Будьте счастливы!

С уважением и надеждой на сотрудничество

СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ «АСКО».

МЕНЯЮ КУПЛЮ

- Однокомнатную квартиру в р-не ул. Уральской, 2-й этаж, с балконом, 20 кв. м, на 2-комнатную в центральных районах (кроме первого этажа). Доплата наличными, возможно, частично в СКВ. Рабочий телефон: 56-91-16.
- 4-комнатный дом, веранда, гараж, летняя кухня, фруктовый сад 13 соток в Красномдарском крае, 5 км от моря. На 3—4-комнатную квартиру в Екатеринбурге. Контактный телефон: 29-07-12 с 19 до 22 часов.
- Срочно капитальный гараж на ЖБИ и автомашину ГАЗ-69 в хорошем состоянии на квартиру. Возможна хорошая доплата. Домашний телефон: 47-59-10 после 18 часов.
- Предлагаю надомную индивидуальную трудовую деятельность с доходом 40 тыс. рублей и более. Специальных знаний не требуется. Обращаться письменно: Екатеринбург, ул. Чердынская, 4, кв. 10, п/о 620043, вложить в письмо конверт с вашим точным адресом. Ответ до 10 дней.
- Вышью рецепты белой кофты — 95 руб., «Женское галанде» — 34 руб., «Лечебная глины» — 50 руб. Оплата предварительная почтовым переводом: 623103. Первоуральск-3, а/я 8, Корнильцевой Г. И.

ПРОДАЮ

- Мягкую мебель. Телефон: 31-98-24.
- С/м «Вятка-автомат», КУПЛЮ кап. гараж в центре, МЕНЯЮ 1-ком. квартиру (тел. центр) и дачу на 2-ком. квартиру. Телефоны: 55-37-41, 24-35-75.

Учредители:

Коллектив редакции

Областной комитет РСМ

Комитет по делам молодежи правительства Свердловской области

Редактор **Т. ЛОМАКИНА.**

Дежурный по номеру **Ю. ОВODOB**

Время подписки в печать — 20.00

Адрес редакции: 620219, Екатеринбург, ГСП-123 ул. Тургенева, 13. Дом печати, 12-й этаж. Редакция газеты «На смену!».

Наши телефоны: приемная 51-28-61 зам. редактора 58-92-47 отв. секретарь 58-95-48

ОТДЕЛЫ РЕДАКЦИИ

- Секретариат 56-17-12
- экономики 56-91-12
- репорт. группа 56-91-14, 56-17-73
- культуры 56-37-28
- молодежных проблем 51-60-84

● военно-спортивный 51-39-09

● морали и права 58-92-37

● писем 56-91-23, 56-17-50

● учащейся молодежи 58-93-89

● рекламы и объявлений 56-91-16

● бухгалтерия 56-17-71,

● МПЦ «НЕССИ-пресса» 53-71-92

● фирма «77 & К» 58-96-11

Газета зарегистрирована в Министерстве печати России. Номер регистрационного удостоверения 1419.

Газета выходит 6 раз в неделю кроме воскресенья и понедельника. Печать — офсетная. Объем 2 п. л. Тираж 120 тыс. экз. Издательство — «Уральский рабочий», 620219, Екатеринбург, пр. Ленина, 49.

Заказ № 9923